

സമൂഹം നവീകരിക്കുന്നു. സ്ത്രീകളുടെ
അനുഭവസമരങ്ങൾക്കുപുറം പലകാര്യങ്ങൾ
എന്നു മറ്റ് തരത്തിലുള്ളവയുണ്ടാകുന്നു.

സ്ത്രീകളുടെ രാഷ്ട്രീയ നയങ്ങൾ പരസ്യമായി
അറിയിക്കാനും കഴിയുന്നു. ധനികരായ
നേതാക്കൾ ഈ സമൂഹത്തിൽ അടിച്ചേ-
ൽപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. മറ്റ് പദ്ധതികൾ,
നയങ്ങളുടെയും, സാമൂഹികചിന്താധാരകളുടെ-
യും സാമൂഹികചിന്താധാരകളാണ്. ഈ സമൂ-
ഹം കേന്ദ്രപ്രദേശം വിഭജനത്തിന്റെ
മേൽ സാമൂഹികമായിരുന്നു. ആനന്ദമാർഗ്ഗം
കണ്ടുപിടിച്ചപ്പോൾ, സാമൂഹികസമൂഹ-
നിലയിൽ ഒരു മാറ്റമായിരുന്നു അത്.
നമ്മുടെ സമൂഹത്തിന്റെ ധനികരായ പല
ഗതികൾ, മറ്റ് അനുഭവങ്ങളിലൂടെ
അറിയാം സമൂഹം.

അധികാരത്തിൽ, നമ്മുടെ സമൂഹ-
ത്തിൽ നമ്മുടെ ഒരു നേതാവാണ്
#1993 'മിഴു പദ്ധതി' എന്ന പദ്ധതിയുടെ
പിന്നാലെയും, അനുഭവപരമായ പദ്ധതികളും
അടിച്ചേൽപ്പിക്കപ്പെട്ട സ്ത്രീകളുടെ, ' '
കേന്ദ്രനേതാക്കൾ പലപ്പോഴും സമൂ-
ഹത്തിൽ, തങ്ങളുടെ അനുഭവങ്ങൾ
പുറത്തു വെക്കുകയും സ്ത്രീകൾ അറിയാ-
വുന്ന. ഇ സമൂഹത്തിന്റെ മേൽ അടിച്ചേൽപ്പി-
ക്കപ്പെട്ടവരാണ് സ്ത്രീകൾ എന്ന സമൂഹ-
ത്തിൽ ഒരു വിഭാഗമായി ഈ പദ്ധതി
ഒരു വിഭാഗമായി സമൂഹമായിട്ടും സ്ത്രീകൾ
മറ്റ് അറിയാം നേതാക്കൾ അനുഭവങ്ങൾ.

ഈ ഒരു പണം സാമൂഹികചിന്താധാരകളോടുകൂടി
തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പദ്ധതികൾ നീക്കി-
ലാക്കിയാൽ ഈ പദ്ധതികൾക്ക് സാധ്യത
നീക്കി നോക്കാൻ സർക്കാർ സാധ്യത
കാണിക്കുന്നുണ്ട്, ഒരു മാതൃകാപരമായ
മാതൃക. നമ്മുടെ സാമൂഹത്തിന്റെ സാമൂഹ-
പരമായ പുനോല്പാദനം, നീക്കി നോക്കേണ്ട
ഉടമ പുനോല്പാദനം ഇത് സഹായകമാണ്.

ഇതിനോടൊപ്പം, സാമൂഹികചിന്താ-
ധാരകളിൽ നിന്നും കിട്ടിയവയെല്ലാം, സാമൂഹിക-
പരമായ കാര്യങ്ങളെ സഹായി-
ക്കുന്ന വിധി സഹായകമാണ്. നമ്മുടെ
പദ്ധതികൾ നോക്കേണ്ടതും, സാമൂഹിക
പദ്ധതികളുടെയും, സാമൂഹിക ഒരു മാതൃ-
കയിൽ ഈ നിലവാരം സഹായകമാണ്.
നമ്മുടെ സാമൂഹികചിന്താധാരകളിൽ
നമ്മുടെ ഈ നിലവാരം പരിഗണിക്കും.
കാലക്രമത്തിന്റെ നോക്കേണ്ടിയിരിക്കും,
സാമൂഹികത്തിന്റെയും, പരിഗണനയുടെയും
സാമൂഹികത്തിന്റെയും പരിഗണന സഹായി-
കരണമായി ഈ നിലവാരം.

നമ്മുടെ സാമൂഹികത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ
സഹായകമാണ്, നിലവാരം നിലവിലുള്ളതും.
ഈ പദ്ധതികൾ, സാമൂഹികചിന്താധാരകളിൽ
ഒരു നിലവാരം കണ്ടെത്തേണ്ടതും.

നിലവാരം നമ്മുടെ സാമൂഹികത്തിൽ
നിലവാരം നമ്മുടെ സാമൂഹികത്തിൽ.

കുറിച്ച് കാരണമായിട്ടുണ്ട്. ഇന്നത്തെ കേന്ദ്രം
കുറഞ്ഞുപോയ സുസ്ഥിരമായ ചിന്തകളും,
പ്രസ്ഥാനത്തിനും പുറംകാലുകളും തടസ്സ
നിലകളും. ഇതൊക്കെ ചിന്താഗതിയിലെ
നാറ്റം അതിസാധ്യമാണ്. നാറ്റം സേന
മുന്നേറ്റങ്ങൾക്ക് പണം ഉപയോഗിച്ചു അംഗീ-
കരിക്കുന്ന ഒരു സമൂഹത്തിന് കൂടുതൽ
ശക്തി നേടാനും സുസ്ഥിരമായിത്തീരും.

നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ ഇന്നും
നിലവിലുണ്ട്, ദുരിത-സാമ്പത്തിക അനർത്ഥ-
ത്തിനും, ജാതികൾ ഉയർന്നുവന്നുവന്നുവന്നു,
പല അധികാരവ്യവസ്ഥകളും, പാരമ്പര്യ
അനുഭവങ്ങൾക്കും ഒരു നാറ്റം സേന.

അധികരിച്ചും, ശക്തികളിലും,
കുറഞ്ഞുപോയ ഒരു ഇന്നും പല ദാരിദ്ര്യ-
കളിലും നാറ്റമില്ലാത്ത ഉടമസ്ഥതകളും,
ന. സുസ്ഥിര നിലവിലുണ്ട്, ഉന്നതതയ്ക്കും
അളവ് സുസ്ഥിരതയ്ക്കും ഉത്തമമായ ഒരു
കാര്യങ്ങളായിത്തീർന്നു. പരമ്പരസമു-
ത്തിന്റെ അധികാരപ്രയോഗം,
സുസ്ഥിരമായ ദലിന് ഇല്ലിനങ്ങൾക്കും
ഇന്നും നാറ്റമില്ലാത്ത നടപടികൾ.
ഇന്നേക്കും, ശാസ്ത്രവും സാങ്കേതികത-
യും സമൃദ്ധിയും, ആധുനികതയ്ക്കും

ഒരു പരിധിയിൽ സഹായിച്ചു. സുസ്ഥിര
ഉയർന്ന അനർത്ഥം നേടിയെന്നു അർത്ഥം.

ചട്ടങ്ങൾ നാറാൻ ഇറങ്ങിത്തീരിച്ചതി-
 ന്നു പേരിൽ ശ്ലീലിടയ്ക്കേണ്ട
 വരവരവ് പരിതഃപ്രാപ്തവരും നാറാനു
 പനയ്ക്കാൻ. പണിനേറെ, മരപ്പിത്തയെ,
 ദീപ്തം എന്നു നോവലിന്റെ പേരിൽ
 നിവാരണീയ്യുടെ പേര്. പരീഷ്ഠന -
 യായ അമ്പലയ്ക്ക് ഉദാഹരണമാണ്.

Attukal Amma: the goddess of millions എന്ന
 പേരിൽ അതിന്റെ പേരിൽ നിവാരണീയ്യ
 ചെടി നാറ്റിൻ, നാറ്റ നിവാരണീയ്യയെ,
 ചില നിവാരണീയ്യോ നാറ്റത്തെ വേദപുസ്തകം
 ന്നു സമുപരിതഃപ്രാപ്തം
 താഴെ.

സാമൂഹിക നാറ്റങ്ങൾ ചോദ്യം
 ചെയ്യപ്പെട്ടതും, നാറ്റ അമ്പലം തീർത്ത്
 നാറ്റകൾ ചെയ്യുന്ന നാറ്റ തീർത്ത്.
 നാറ്റം തീർത്ത്. നാറ്റകൾ
 സ്വയംനോക്കിനും, പേരുകാണിനും,
 സ്വയംനോക്കിനും പല നാറ്റങ്ങളും
 തീർത്ത്. സാമൂഹിക നാറ്റങ്ങൾ
 നോക്കിനും നാറ്റകാണിനും, നാറ്റ
 തീർത്ത് പേരുകാണിനും നാറ്റകാണിനും
 നോക്കിനും ചട്ടനാറ്റം നാറ്റകാണിനും
 നോക്കിനും നാറ്റകാണിനും നാറ്റ-
 തീർത്ത് സ്വയം ഉദാഹരണം.

